
ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 
al şedinte ordinara a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 26 martie  2025 
 

Încheiat azi, 26.03.2025, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinara a Consiliului Local al 
Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri și delegatul sătesc Cavaleru Ilie Dumitru: 15 
consilieri fizic, Berușcă Lucian, Chiper Mihaita, Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, Crețu 
Carmen, Ercuță Bogdan, Grecu Cristian, Hamad Al Essa Talal, Iftimie Neculai, Marcu Adrian, Puiu 
Marian Traian, Nuța Mihaela Irina, Niță Vasile Valeriu, Trăistaru Vlad Ștefan, Ercuță Bogdan,  
prezență asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace electronice în aplicația 
https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general și pe email: 
secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 
03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 
23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru 
aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului 
orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. 
Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 
specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina SILAV  - secretar general al  comunei Măgura  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 
77 din 21.03.2025. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 26.03.2025, 
orele 16.00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 
https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 
24.03.2025. 
 Președinte de sedință este dl.viceprimar Marcu Adrian. 

Secretarul general al comunei - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 
adoptarea hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de 
aprobare (semnat de inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de 
specialitate al primarului; avizele consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și 
alte documente. Vă rog sa aveți în vedere regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate 
la sedința de validare. 

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre nr. 21 - privind  aprobarea bugetului local al comunei Magura 

pentru anul 2025  
                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
2. Proiect de hotărâre nr. 22 - privind însușirea și  confirmarea identităţii unui bun care 

aparţine domeniului public al  Comunei Măgura, județul Bacău 
                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
3. Proiect de hotărâre nr. 23 -  privind aprobarea, cu titlu gratuit, a dreptului legal de uz 

si servitute in favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafata de 26 mp  din terenul strada 
Proiectantului – parte a domeniului public al Comunei Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea:  „ 
Alimentare cu energie electrica locuinta URZICA MARICICA, localitate Magura, str. Proiectantului, 
comuna Magura, judetul Bacau – LUCRARI INTARIRE RETEA” 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
4. Proiect de hotărâre nr. 24 -  privind aprobarea cotizaţiei anuale pentru anul 2025 la 

patrimoniul Asociatiei GAL ,,Plaiurile Bistritei”  
                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
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5. Proiect de hotărâre nr. 25 -  privind aprobarea modificării Regulamentului serviciului de 
salubrizare în aria de delegare a operatorului S.C. SOMA S.R.L.și  a Actului Adițional nr. 2 la 
Contractul de delegare nr. 1211/4006 din 05.06.2021 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
6. Proiect de hotărâre nr. 26 -  privind aprobarea finanțării programelor „Școală după Școală” 

organizate pentru elevii înscriși în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din COMUNA 
MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul școlar  2025-2026 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
7. Proiect de hotărâre nr. 27 -  privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul 

proiectului 
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile 
la servicii de bază eficiente și de calitate”. 
 Se supune la vot ordinea de zi. 
 Se aproba cu 15 voturi ”pentru”. 

Se supune la vot Procesul verbal al sedintei din data de 30.01.2025. 
Se aproba cu 13 voturi ”pentru” și 2 abtineri, d-ra consilier Nuta Irina Mihaela și dl. Consilier 

Hamad Al Essa Talal. 
Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 27.02.2025. 
Se aproba cu 13 voturi ”pentru” și 2 abtineri, d-ra consilier Nuta Irina Mihaela și dl. Consilier 

Hamad Al Essa Talal. 
Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 12.03.2025. 
Se aproba cu 12 voturi ”pentru” si 3 abțineri d-ra consilier Nuța Irina Mihaela, dl. consilier 

Hamad Al Essa Talal și dl cons. Puiu Marian Traian care nu a fost la sedința din aceasta data. 
ORDINEA DE ZI 
1. Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre nr. 21 - privind  

aprobarea bugetului local al comunei Magura pentru anul 2025. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal- anul trecut am venit cu o propunere pentru sume nou 

născuți, daca dăm atunci când pleaca unul la Domnul 5000 lei, să dăm și 1000 lei pentru nou 
născuți. 

Dl primar am discutat aseara in comisiile reunite. 
D-ra consilier Nuța Irina Mihaela – era la ordine și siguranță publica 27.000 lei, ați lăsat 

10.000 lei, ce reprezintă ordinea publică? 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal - să termin eu întâi! 
D-ra cons. Nuta Irina Mihaela - ce reprezintă ordine și siguranță publica? 
Dl consilier Ercută Bogdan – la Parohia Magura- urmeaza să se facă un muzeu, să mai 

luăm de undeva 25.000 lei, pentru biserica Sf. Nicolae. 
Dl cons.Hamad Al Essa Talal - cum e propunerea mea? 
Dl primar – pana la sedinta urmatoare să vedem. 
Dl cons. Puiu Marian - eu cred că proiectia bugetului este foarte bună, trerbuie să fie facută 

o regularizare la pâraie. 
Dl cons.- Berușcă Lucian - se poate face de pe sectiunea functionare cu buldo nostru. 
Dl primar- eu stiu ce vrea dl. consilier Puiu Marian, să punem niște gabioane. 
Dl cons. Niță Vasile Valeriu – în exercițiul bugetar de anul trecut am avut prins un 

dispensar. 
Dl cons. Berușcă Lucian - este la pozitia 13 pe lista de investiții. 
Dl primar - s-au mai pus bani pentru un traseu turistic. 
Dl Ciorcila Răzvan – pentru traseul turistic au fost 150 persoane la eveniment.Traseul are 

11 km, are o dificultate medie este circular. Ne ridica și la punctaje pentru fondurile europene 
comunele vecine au astfel de trasee. Ajutorul cel mai mare a venit de la asociația Via Bacovia. 
Intenționam sa facem si o asociație, ca sa atragem și fonduri externe, nu numai de la bugetul 
local. Se va pune comuna Măgura pe harta turistică a României. 

Dl cons. Trăistaru Vlad Ștefan- să ne vedem pe traseu. 
Dl Ciorcilă Răzvan – vă mulțumesc pentru sprijinul acordat. 
Dl viceprimar Marcu Adrian – siguranța e pentru camere. 



Dl Cavaleru Ilie Dumitru – pentru cupa Magurii s-au prins bani? 
            Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi  
”pentru”  și o abținere dl cons. Hamad Al Essa Talal, devenind astfel HCL 21 din 26.03.2025. 
                     

2.Se trece la punctul doi al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 22 - privind 
însușirea și  confirmarea identităţii unui bun care aparţine domeniului public al  Comunei Măgura, 
județul Bacău. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi  ”pentru”  
devenind astfel HCL 22 din 26.03.2025. 

 
3.Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 23 -  privind 

aprobarea, cu titlu gratuit, a dreptului legal de uz si servitute in favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., 
pentru suprafata de 26 mp  din terenul strada Proiectantului – parte a domeniului public al 
Comunei Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea:  „Alimentare cu energie electrica locuinta 
URZICA MARICICA, localitate Magura, str. Proiectantului, comuna Magura, judetul Bacau – 
LUCRARI INTARIRE RETEA” 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru” 
devenind astfel HCL 23  din 26.03.2025. 

 
4.Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 24 -  privind 

aprobarea cotizaţiei anuale pentru anul 2025 la patrimoniul Asociatiei GAL ,,Plaiurile Bistritei”. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal – când era d-na Băiceanu Sorina tot intreba de piata, unde 

sunt? 
Dl primar - ne-a promis și nu știu când va fi. 
Dl cons. Berușcă Lucian - nu pentru asta este GAL-ul. 
Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru” 

un vot împotriva dl cons Hamad Al Essa Talal (pentru că nu s-au ținut de cuvânt) devenind astfel 
HCL 24  din 26.03.2025. 

 
5.Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 25 -  privind 

aprobarea modificării Regulamentului serviciului de salubrizare în aria de delegare a operatorului 
S.C. SOMA S.R.L.și  a Actului Adițional nr. 2 la Contractul de delegare nr. 1211/4006 din 
05.06.2021. 

D-ra cons Nuța Irina Mihaela –  s-a adus la cunostință că nu mai este necesar. 
Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre,15 ”abtineri”, proiectul de hotarare 

nu a fost aprobat. 
 
6.Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 26 - privind 

aprobarea finanțării programelor „Școală după Școală” organizate pentru elevii înscriși în unitățile 
de învățământ preuniversitar de stat din COMUNA MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul școlar  
2025-2026. 

Dl primar – prezinta meterialele de la acest punct. Am discutat și ieri pe aceasta tema, ar fi 
aproximativ 6500/3 persoane/lună. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal - ce mai important este educația, dar unele școli plătesc prin 
asociații de părinți. 

Dl cons. Berușcă Lucian- ne dorim să atragem cât mai mulți copii la școală. 
Dl primar – sunt foarte mulți copii care sunt duși la Bacău, pentru că nu avem acest 

program școală după școală. Părinții sunt foarte ocupați și acest program le-ar fi de mare ajutor. 
D-na secretar- sunt foarte multe UAT-uri care plătesc acest program. 
Dl cons. Berușcă Lucian – este un mare ajutor pentru parinții care au serviciu și așa vom 

menține copii la școlile  din Magura. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal- ca să fim înțeleși, nu sunt impotriva. 
Nemafiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”  devenind astfel HCL 25 din 26.03.2025. 



 
7.Se trece la punctul șapte al ordinii de zi și anume 7. Proiect de hotărâre nr. 27 -  privind 

aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor 

vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”. 
Dl primar- prezinta materialelel de la acest punct. Avem un asistent socialiscusit, a obținut 

60% din salariile ingrijitorilor la domiciliu. 
D-ra cons. Nuța Irina Mihaela- ce cofinanțare avem? 
Dl primar- avem 40% de la bugetul local și 60% de la Ministerul Muncii. 
Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”,   devenind astfel HCL 26 din 26.03.2025. 
 
DISCUTII ȘI INTERPELARI 
 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal- avem o persoana foarte valoroasa în comuna, care am vrut 

să o fac cetetean de onoare al comunei dl Iorga. 
D-na cons. Crețu Carmen ce a facut pentru comuna. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal – a facut pentru țara. 
D-na Crețu Carmen daca a facut perntru tara, a fost apreciat de Consiliul Judetean Bacau. 
Dl cons. Berușcă Lucian – el niciodată nu a spus ceva despre Măgura și nu s-a identificat. 
D-na Cihodaru – îl cunosc personal dar nu a facut nimic pentru Măgura. 
D-na Crețu Carmen- nu e profesor universitar? 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal – nu, a fost proferos la liceu și inspector scolar. 
D-ra cons. Nuța Irina Mihaela- ce ne puteți spune despre calitatea apei? 
Dl primar- e buna, mai avem un pic de lucru. Dăm drumul la forajul din Parcul cu Pini. 
Dl viceprimar – problema cu manganul a fost doar o singura data. 
Dl cons. Niță – ce se mai aude cu cei de la CRAB? 
Dl primar- s-a semnat și Autorizatia de Construire. 
d-na Cretu Carmen- sociatatea care a caștigat? 
Dl primar – parca S.C. CORDEB. 
Dl viceprimar – termen de executie. 
Dl primar - 48 de luni, dar termina mai repede. 
Dl con. Hamad Al Essa Talal – cu strazile asfaltate ce se mai întâmplă. 
Dl primar- mai este un acord de dat pentru extindere gaze. 
Dl cons Niță Vasile Valeriu- apa și canalul? 
Dl Ilie Cavaleru Dumitru –  
1. La biserica la Sojhodol nu s-a luat gunoiul de trei saptamani. 
2. Doua indicatoare pentru biserica Sohodol. 
3. E un cetățean in Sohodol care nu își ia crengile din drum. 
Dl primar- mai plimba caprele pe drum? 
Dl Cavaleru – nu le-a scos încă, dar trebuie gasită o solutie să nu o mai facă. Cu balastru 

cand terminam? 
D-ra Nuța Irina Mihaela – trebuie balast pe str.Tibacului și str. Fierarilor. 
Dl viceprimar – un cetatean este foarte suparat că nu i se da și lui islaz. 
Dl cons. Berusca Lucian – mai e un pic și se termina cu inchirierea. 
Dl primar – a fost facut public anunțul de închiriere, trebuia sa vină. 
D-na secretar -   cei care vor islaz trebuie sa indeplinească numărul de animale pe hectar. 
Dl cons Traistaru Vlad Stefan - am fost la ședință la ei și nu voiau să participe la lucrarile de 

întreținere a islazului, vor doal să-l folosească gratis. 
Să se inventarieze unde s-au făcut lucrări și nu s-a adus la forma initiala, d-le viceprimar. 
Dl viceprimar – o să verific. 
Dl primar- avem două poduri propuse, dar arm ai fi o problema cu un pod pe Valea Magurii. 

Se fac ridicari pentru toate podurile și strazile care nu sunt asfaltate. 
D-ra cons. Nuța Irina Mihaela- ce se mai aude cu cadastru sistematic? 



Dl primar – se lucreaza incet dar sigur. 
Dl viceprimar- cand mai vin cei cu cîinii? 
Dl viceprimar- vor veni săptămâna asta. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
acesteia. 
 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind 
codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă 
sinteza dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a 
exercitat votul. 
 Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 
   
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                      Contrasemnează, 
      Adrian MARCU                                         SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         
                                                                                     Jr.Elena-Irina SILAV 


